Az alsó lap feletti élelemek rendezése: ld. 7. ábra:
Ehhez úgy fordítjuk a DODI-t, hogy az alsó lap az n oldalra kerüljön.

Ha a keresett elem nem az n lapon van, akkor először kivesszük . Ha a helyén van, de fordított pozícióban, akkor is kivesszük. Ha az n lapon van, akkor az n lap forgatásával megfelelő pozícióba visszük, és helyretesszük.
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kivevés: szineszenefenifi

Helyrerakás:
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fenefiniszinisze

Ezzel a két művelettel mind az öt élelemet a helyére tehetjük. Gyorsabb módszer: először az n lapon keresünk olyan élelemet, amely nem tartalmazza a piros színt (vagyis az n lap lapközepének színét) és azt tesszük helyre. Ha mind az öt élelem tartalmaz piros színt (n lap színt) , akkor keresünk olyan élelemet ami még nincs a helyén, és kivesszük, majd a megfelelő pozícióba víve helyretesszük.
Az alsó lap élelemeinek rendezése: ld. 8. ábra:
Ehhez a DODI-t úgy fordítjuk, hogy az alsó lap (azaz most az n lap) az f oldalra kerüljön.

Először az élelemeket befordítjuk helyes pozícióba, tehát hogy az f oldalon levő színük megegyezzen az f oldal lapközepének a színével.
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kifiszifeszeke
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kiszifiszefeke

Három lehetőség van, vagy mind az öt pozícióhelyes, vagy kettő, vagy négy nem helyes.

Tehát a fenti műveletekből maximum kettő elég.

Az élelemek helyrevitele:

Ehhez a DODI-t úgy fordítjuk, hogy az alsó lap ( ami most f) a k oldalra kerüljön.

Az alkalmazott két művelet a fe – keszekiszi – fili – szikiszeke – le és ennek fordítottja, 

a li – kiszikesze – fele – szekesziki –fi . Mindkettő három élelemet ciklikusan cserél.

Első lépésként egy sima k – forgatással elérem, hogy egy, kettő vagy mind az öt élelem a helyére kerüljön. Ha nem került mind az öt a helyére, akkor a fenti két műveletet alkalmazom.

Ha négy nincs a helyén, akkor az egyik művelettel az egyik élelemet kiveszem. Ezután egy művelettel az egyik élelemet helyreteszem, azt, amelyik a már helyén levő élelem mellett van, aztán a másik 3-at egy másik művelettel teszem helyre. Ha a 3 nem helyén levő élelem egy hegyesszögű háromszöget alkot, akkor két nem szomszédos élelem van a helyén. Ilyenkor egy művelettel elérem hogy kettő legyen egymás mellett a helyén, és egy másik művelettel a maradék 3-at helyre tudom tenni. 
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fe – keszekiszi –fili – szikiszeke – le 
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li – kiszikesze – fele – szekesziki – fi 

Az alsó lap csúcselemeinek a rendezése: ld. 9. ábra:
Ehhez a DODI-t úgy fordítjuk, hogy az alsó lap (a mostani k lap) az sz oldalra kerüljön.

Először a helyükre visszük a csúcsokat, majd a helyes pozícióba fordítjuk. 
A csúcsok helyrevitele:

Négy műveletet tudunk használni, mind a négy három csúcsot cserél egymás közt. Ezek:

fikefeni – fikifene és fordítottja: nifikefe – nefikife, 
fikifeni – fikefene és fordítottja: nifikife – nefikefe . 
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fikefeni – fikifene

Itt a pirosbarnakék csúcs került helyre, méghozzá pozícióhelyesen.

